

Теплотрасса № 3: главный коррупционный скандал в мэрии Улан-Удэ?

В 2023 году в Улан-Удэ завершился масштабный ремонт теплотрассы № 3, ведущей в микрорайон Стеклозавод. Трубы большого диаметра проложены, малые котельные закрыты, а вместе с ними и рты чиновников, которым есть что скрывать.

В июле 2023 года прокуратура Железнодорожного района при проверке исполнения контракта по реконструкции тепломмагистрали № 3 выявила подозрительный факт: субподрядчик отказался от выполнения работ по договору. Материалы направили в полицию для решения вопроса об уголовном преследовании должностного лица субподрядной организации.

Как стало известно изданию «Номер один», СУ МВД по Бурятии возбудило уголовное дело по части 4 статьи 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершенное организованной группой). Сейчас идут следственные мероприятия. Количество обвиняемых неизвестно, но статья тяжелая: **до десяти лет лишения свободы со штрафом до миллиона рублей.**

Горожане до сих пор продолжают спотыкаться о разбитые тротуары и обходить кучи мусора, оставшиеся после грандиозного ремонта годовой давности. Они просили администрацию города восстановить благоустройство на улице Пушкина еще в декабре 2023 года, но сроки постоянно переносятся.

Напомним, что мэр **Игорь Шутенков** обещал скорое решение проблем еще в мае 2024 года. Ноябрь приближается, а воз и ныне там. Строителям нужно всего лишь восстановить тротуары, установить бордюры, убрать строймусор. Крайне подозрительно, что ни мэрия, ни подрядчики не спешат наводить порядок на участке, фигурирующем в серьезном уголовном деле. Летом, в самый разгар подготовительных работ, мэр Шутенков надолго уходил в отпуск.

История с теплотрассой № 3 — не первый случай, когда ЖКХ-проекты в Улан-Удэ заворачиваются в криминальную обертку. Скандалы, связанные с именем зятя мэра Воробьева, срыв отопительного сезона в сотых кварталах в 2020 году, ущерб на 12 миллионов рублей при ремонте дороги по улице Гагарина — все это звенья одной цепи. Директора компаний получают условные сроки, а высокопоставленные чиновники, вроде Шутенкова, остаются вне зоны досягаемости правоохранительных органов. В Улан-Удэ действует хорошо отлаженная система, позволяющая извлекать прибыль из бюджетных средств, предназначенных для ЖКХ.



Скрывать факты хищений при ремонте теплотрассы № 3 в мэрии пытались до последнего. Вместо признания проблемы горожанам скармливали байки про непоставленные вовремя трубы. Спешная сдача в эксплуатацию недоделанной трассы — еще одно подтверждение желания замести следы. Настоящие масштабы хищений и круг лиц, причастных к схеме, до сих пор неизвестны. Речь может идти о **сотнях миллионов рублей**.

Отставка Вячеслава Сухорукова с поста руководителя СК Бурятии и назначение нового главы придали импульс уголовным делам. Но хватит ли у нового руководства политической воли, чтобы довести расследование до конца и назвать всех виновных? Вряд ли жители Улан-Удэ удивятся, если крайними окажутся стрелочники, а организаторы схемы останутся безнаказанными. Сейчас штрафы, выписанные подрядным организациям за нарушения при ремонте теплотрассы № 3 (840 тысяч рублей за 37 административных правонарушений), кажутся смехотворными на фоне уголовного дела и потенциальных масштабов хищений.



Бездействие городских властей фактически сделало их соучастниками преступной схемы. Не исключено, что

в деле могут появиться новые фигуранты из числа высокопоставленных чиновников мэрии Улан-Удэ. История с теплотрассой № 3 рискует стать **самым громким коррупционным скандалом в истории современного Улан-Удэ.**

Фото: мэрия Улан-Удэ

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ 👁 18411 29.10.2024, 20:48 📌 115
URL: <https://babr24.com/?IDE=266661> Bytes: 4001 / 3541 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)